Jelmagyarazat:

Hibajegyzék

oldal/résZsor
76/2.1.TABL/8

részZehet bekezdés sorszama, tétel, definicio. ..
76. oldal, 2.1TABLAZAT, 8. sor

123//6-12 123. oldal, 6. sortél a 12. sorig

123//a6 123. oldal, alulrél a 6. sor

123/a3/2 123. oldal, alulrél a 3. bekezdés, 2. sor

Il sulyos hiba, a didkoknak kilon megemliténd

! zavaré hiba

- apro eliras, sajtéhiba, helyesirasi hiba,. ..

?? kérdéses/problémas hely, megoldando @adgison
*szoveg* a ,szoveg” megjegyzés vagy utasitas, pl. *tértend

A hibak jegyzéke:

hely hiba javitas/megjegyzés

10//7 — F.4. figgelékben F.3. fliggelékben
21/7.PELDAI8 — —6X —6y

11//21 — részhalmazéanak nevezzik részhalmazanaknevezzik
39//a5-a6 — f(X) =x+1 péaros...paratlan f(x) = x+ 1 paratlan. . . paros

40/1.3.TABL/al
54/1.4.TABL/4
64//11
76/2.1.TABL/8
76/2.1.TABL/9
123//al

145//a2
154//a12

186/11.PELDA
194/2.PELDA/6
203/3.PELDA/8

204/5. feldt/a6
204/5. feldt/al
205/5. feldt/4
210//12-13
236/25-26. fldt
240//9.
250/4.26 ABRA
252//1
253/Mego (c)/4
262/k6zépen
268/33.F. abra
272//a5
274/la2

27513
275/4.PELDA/S
334//6

??

€s azt meghatarozé tavolsagik (
cos180=0

viszontf viszont a 0 helyen
16,649

16,6049

3. lim_¢ f(x) = f(c)

e |X:a
binomialis tétel

Adjuk meg &2, —1)
y=—v25-x2

x tengely pozitiv irhnya mutat észak felé. .

y tengely mutat kelet felé
V=IR

MennydV /dt?
V =12V

2
Lo <SXx< L
b=-3
KONKAV

a=0¢és

f” elojele — — +

b? — (d —x)2
8lm
kivéve esetleg azpontot

véges hatarértéke van.
sins
T+2x
—= 00

33. Igen.

és a bolygopalya nagytengelyének faRg. (
€c0s180 = —1 *kétszer*
f viszont a 0 helyen

19,649

19,6049
3. limy_c f(x) = f(c).
Ha c az értelmezési tartoméany végpontja, ak-
kor a 2. és 3. pontokban bal, illetve jobb oldali
hatarérték szamitando.
I N

*a kényvben nincs a binomidésel ki-

mondva, egyébként e tétel egyszeriibben bizo-
nyithato nélkule*
Adjuk meg a(—2,1)
Vo= V252
y tengely pozitiv iranya mutat észak feléx .
tengely mutat kelet felé

U=IR
MennyidU /dt?
U=12v

3,2 *kétszer*

... <0< ... *kétszer*

b=3

KONVEX

a=1¢s

f” eldjele + — +

/b2 + (d —x)2 *h&romszor*
82m

*torlend*

véges, nem 0 hatarértéke va
sinx
1+2x
—_= —00

33. Nem.




